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Typ szkoły: szkoła podstawowa 

Temat lekcji: Symbole narodowe 

Klasa (przedział wiekowy): I-III 

Przewidywany czas zajęć: 35 minut 

Cele lekcji:  

Cele ogólne: 

1. przypomnienie symboli narodowych, 

2. wykonanie dowolnego symbolu narodowego (flagi, białego orła na czerwonym 

tle), 

3. wzbudzenie patriotycznych uczuć, poczucia bycia Polakiem. 

Cele operacyjne: 

Uczeń: 

1. zna symbole narodowe i ich pochodzenie, 

2. zna hymn narodowy „Mazurek Dąbrowskiego”. 

Metody nauczania: 

1. projekcja filmu, 

2. gier i zabaw. 

Formy pracy: 

1. indywidualna 

Środki dydaktyczne: komputer z dostępem do Internetu, czerwona kredka, dowolny 

materiał do wykonania narodowego symbolu  

 

PRZEBIEG ZAJĘĆ 

Część wstępna 

- zapoznaj się z filmem „Dlaczego polska flaga jest biało-czerwona?” dostępnym 

na stronie Uniwersytetu Dziecięcego 

https://wklasie.uniwersytetdzieci.pl/scenariusz/dlaczego-flagi-maja-rozne-barwy 

https://wklasie.uniwersytetdzieci.pl/scenariusz/dlaczego-flagi-maja-rozne-barwy


- obejrzyj film „Polskie Symbole Narodowe - Polak Mały” 

https://www.youtube.com/watch?v=xQk8p7XY23A 

 

Część główna 

 

- Na podstawie filmu „Dlaczego polska flaga jest biało-czerwona?” odpowiedz 

w zeszycie na pytanie postawione w tytule. 

- Na podstawie filmu „Polskie Symbole Narodowe - Polak Mały odpowiedz w zeszycie 

na pytania: „Kto założył państwo polskie?”, „Jak nazywała się pierwsza stolica 

Polski?”, „Jaki ma tytuł i kto napisał słowa polskiego hymnu?” 

- W ramach przerwy wysłuchaj piosenki „Jestem Polakiem” 

https://www.youtube.com/watch?v=plug6OIrxRM  

- Odkoduj obrazek, napisz mi, proszę, co się pojawiło. 

 

 

Część końcowa 

- wybierz dowolny polski symbol narodowy, wykonaj go i prześlij jego zdjęcie w celu 

oceny. 

Dla chętnych – zapamiętaj przynajmniej trzy zwrotki polskiego hymnu. Wypada 

umieć;-) 

https://www.youtube.com/watch?v=xQk8p7XY23A
https://www.youtube.com/watch?v=plug6OIrxRM
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